

ТОПОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ
ТЕПЛОСВЕТ

Окна с любовью,
тишина в подарок!

АКЦИЯ!
"Операция "Алюминька"

ЛОДЖИИ **скидка 20%** БАЛКОНЫ

ЛЕСНОЙ, ул. Ленина, 71
4-83-55

Нижняя Тура, ТЦ "77"
3-95-97

Стоматология
«СОВЕРШЕНСТВО»
ПРЕДЛАГАЕТ
современные технологии и
методы лечения

кредит
рассрочка

график работы:
пн.-пт. – 8⁰⁰-21⁰⁰
сб., вс. – 10⁰⁰-18⁰⁰

терапия (лечение)
хирургия (удаление)
ортопедия (протезирование)
декоративная стоматология

Ждем вас по адресу:
г. Н. Тура,
ул. Машиностроителей, 5.

Запись по тел.
2-333-4

Лечим с комфортом, без боли!
Индивидуальный подход к каждому пациенту!

Салон-магазин
"ФотоАрт"

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- записи на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 4-80-29.

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:
самосвалы – 10–35 т,
в кузова от 6 до 25 кубов

СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ
ЩЕБЕНЬ
ШАЛАМ, ОТСЕВ
ЖЕЛТЫЙ ПЕСОК
КЕРАМЗИТ
ЖЖЁНКА
ЦЕМЕНТ
АСФАЛЬТ

ДОСТАВКА

Тел.: (34341) 6-48-86, 8-961-774-4816, 8-9222-137-612

Юбилей

«Дарёнка» дарит радость!



Детский сад №29 «Даренка» на 280 мест был подарен городской детворе в 1979 году – в год 100-летнего юбилея уральского сказителя П.П. Бажова.

Ровно тридцать лет прошло с тех пор, как прекрасный дворец детства распахнул двери навстречу своим хозяевам – детям! 30 лет для истории – это миг, а для коллектива детского сада – целая история. История активной, творческой и насыщенной жизни.

Для многих маленьких лесничан «Даренка» стала вторым домом. 30 лет – 30 выпусков детей в школу, из стен детского сада на тропу знаний вступили более 1400 ребятишек.

Многочисленный коллектив детского сада возглавила первая и многолетняя заведующая, почетный работник общего образования РФ, ветеран труда **Антонина Серафимовна УДИНЦЕВА**.

Уникально создавался и педагогический коллектив. Было принято 32 молодых специалиста с высшим, средним специальным и медицинским образованием. Воспитателей со стажем 2-3 года – единицы. Много сил и терпения потребовалось для того, чтобы замечательный детский сад, его просторные физкультурный и музыкальный залы, плавательный бассейн, групповые помещения были оригинально и современно оформлены забавными панно, познавательными материалами, обилием игрушек, спортивным инвентарем, тренажерами, причудливыми растениями, различными техническими средствами и т. д. Не только материальное оснащение волновало руководителя, но и сплочение коллектива. Все вместе проходили первые уроки педагогической мудрости по взаимодействию воспитателей между собой, детьми и родителями. Учились, пробовали, прокладывали путь к стабильности и успехам – все было впервые!



Много лет назад зародились и традиции коллектива: посвящение в профессию; участие в смотрах художественной самодеятельности; молодежные дискотеки с приглашением шефствующих коллективов комбината «Электрохимприбор»; конкурсы «Лучший по профессии»; выставки «Сделай сам!», «Дары природы», которые проводили не только в детском саду, но и в ДК «Современник».

В «Даренке» создана уникальная атмосфера творчества, трудолюбия, спокойствия, тепла, доверия. А это помогает вызвать в людях радость, взаимопонимание, сотрудничество, отзывчивость, развивать творчество и талант каждого педагога. Именно из «Даренки» вышло много замечательных и сильных педагогов, впоследствии ставших руководителями: старший методист УО **А.А. Шубина**; заведующие ДОУ: № 18 **Л.А. Сапегина**, № 28 **В.В. Майкова**, № 12 – **Л.Н. Могиленский**; заместители заведующих по воспитательной и методической работе в ДОУ № 28 **Е.Э. Шнейдер**, **Л.М. Исакова**; ДОУ № 6 **О.Л. Авласенко**, ДОУ № 3 **И.Г. Воеводина**; заместитель директора школы единоборств **Н.Г. Холоденко**.

Детский сад гордится педагогами-ветеранами: **Г.Б. Кринициной**, **Л.В. Чугайновой**, отдавшими «Даренке» более 25 лет своей жизни; педагогами, проработавшими в «Даренке» более 10 лет: **Т.В. Бабихиной**, **С.И. Тупицкой**, **И.Ю. Бегеевой**, **Л.А. Истоминой**, музыкальными руководителями: **Н.П. Ивановой**, **И.В. Кузнецовой**; воспитателем по ИЗО-деятельности **Г.А. Лопаевой**, заместителем заведующей **Н.В. Козловой**.

Коллектив «Даренки» продолжает гармоничную работу по развитию детей, внедряет новые формы и методы воспитания. Сегодня в коллективе много педагогов-профессионалов: **И.С. Щучьева**, **Г.А. Логинова**, **Л.М. Обухова**, **Л.И. Королева**, **Е.А. Чехомова**, **И.В. Бабикина**, **И.С. Жалева**, **И.В. Гордеева**, **А.А. Санникова**, **Л.Г. Федорова**.

За многолетний, добросовестный труд по воспитанию детей большинство со-

трудников детского сада были награждены грамотами и благодарностями. Среди них почетный работник образования РФ **А.С. Удинцева**, ветераны труда: **А.Е. Свитко**, **Л.А. Спицина**, **Н.И. Федотова**, ветераны атомной промышленности: **Н.Н. Александрова**, **Т.В. Бабихина**, **Т.Н. Гуляева**, **М.Г. Донченко**, **Н.П. Иванова**, **Л.А. Истомина**, **Г.Б. Криницина**, **И.В. Кузнецова**, **Т.В. Кузнецова**, **Г.А. Логинова**, **Г.Е. Мещерских**, **В.Н. Митина**, **Т.Н. Симонова**, **Л.В. Чугайнова**. Грамоты Министерства образования РФ удостоены: **Н.П. Иванова**, **А.С. Удинцева**, награды губернатора области: **И.В. Кузнецова**, грамоты главы городского округа: **И.Г. Воеводина**, **Н.В. Козлова**, **Г.А. Лопаева**, **А.С. Удинцева**, грамоты Управления образования: **Т.В. Бабихина**, **И.Г. Воеводина**, **Л.А. Истомина**, **Н.В. Козлова**, **Л.И. Королева**, **Г.Б. Криницина**, **И.В. Кузнецова**, **Т.В. Кузнецова**, **Е.Д. Куренных**, **Г.А. Логинова**, **Г.А. Лопаева**, **С.И. Тупицина**, **Н.И. Федотова**, **Н.И. Худякова**, **Л.В. Чугайнова**, благодарственных писем: **И.Ю. Бегеева**, **И.В. Гордеева**, **Т.Н. Гуляева**, **Н.Г. Земляник**, **Л.М. Исакова**, **Л.А. Истомина**, **Е.К. Кустова**, **Г.А. Лопаева**, **К.Б. Меньщикова**, **Т.В. Попова**, **Т.Н. Симонова**, **Л.А. Спицина**, **О.Г. Стукова**, **Е.М. Суланина**, **Г.Д. Токтарова**, **И.Г. Федорова**, **Н.И. Федотова**, **Н.И. Худякова**, **Н.М. Шапошникова**.

С февраля 2009 года коллектив «Даренки» возглавляет творческий, инициативный, энергичный руководитель, смело внедряющий инновационные технологии, **Ирина Анатольевна Кислицина**. В марте административно-хозяйственную часть возглавила **Лариса Вячеславовна Ленкова**, а воспитательно-методическую работу совместно с **Надеждой Викторовной Козловой** стала вести **Екатерина Васильевна Пережигина**.

Сегодня коллектив детского сада «Даренка» вполне оправдывает данное 30 лет назад название – ДАРит детям тепло и радость детства.

Подготовила **Наталья ФРОЛОВА**.
Фото из архива ДОУ № 29.

Эхо праздника

Пока мы едины – мы непобедимы!

День народного единства – один из самых молодых российских праздников, он учрежден только в 2005 году.

Мы отмечаем в этот день события ноября 1612 года, когда воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа вне зави-

симости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе. Хотя, если вспомнить историю, это воскресный государственный праздник: он был учрежден в 1649 году указом царя Алексея Михайловича как праздник Казанской иконы Божьей Матери.

И, тем не менее, в новейшей истории праздник молод, поэтому традиции его проведения только складываются. Но в Лесном, похоже, они уже появились. Когда в 2007 году впервые в этот день был организован праздничный концерт на площади центра культуры «Современник», зрителей было до обидного мало. В прошлом году уже чуть больше, в нынешнем – более 300 горожан пришли на площадь. И это несмотря на то, что 4 ноября пришлось на середину недели и назавтра людям нужно было на работу.

Поздравил собравшихся глава городского округа «Город Лесной» **Сергей Шекалев**, вспомнил славные страницы и древнейшей истории, и современной. Напомнил о том, что и в нашем городе мы сообщаем очень важные дела, например, строим всем миром православный храм...

Обратился к горожанам председатель местного отделения партии «Единая Россия» **Александр Городилов**: «Поздравляю вас с великим праздником, который корнями уходит вглубь истории. Нет ничего важнее народного единства, и именно оно делает Россию великой».

Самых маленьких зрителей, пришедших на праздник, ждал сюрприз: катание на лошади. И даже после окончания концертной программы желающим сделать по площадке круг почта верхом на лошадке было еще немало.

И был очень добротный концерт, в котором приняли участие коллективы СКДЦ «Современник», Дома культуры «Родник» поселка Таежного, клуба «Звезда». Звучало много прекрасных песен и стихов о России, Родине, земле-матушке.

И нашему городу есть чем и кем гордиться. Помнят люди тех, кто сложил голову, защищая страну. На празднике прозвучали их имена: **Максим Белобров**, **Владимир Дягилев**, **Сергей Вакульчик**, **Михаил Ильин**, **Виктор Тордорчук**, **Виктор Мальцев**, **Сергей Еременко**, **Виталий Дегтярев**, **Вячеслав Попов**, Герой России **Олег Терешкин**, Герой России **Валерий Замараев...**

И вновь звучат стихи и песни и очень важные слова о том, что воспитание юных поколений в духе любви к Отечеству и его традициям – должно стать национальным приоритетом. Новый праздник, который мы отмечаем вот уже в пятый раз, как раз может послужить единению народов.

Татьяна САИТОВА, редактор
отдела культуры г. Лесного.
Фото автора.

